

开源路小学： “我是小记者，我骄傲！”

□记者 王建党/文 李英平/图

本报讯 11月25日上午，湛河区开源路小学优秀小记者校园表彰会在该校举行。12名优秀小记者、4名优秀小记者班主任及1名优秀小记者辅导员受到了表彰。

表彰大会上，湛河区开源路小学校长岳三明对小记者团在孩子们成长过程中发挥的积极作用表示了肯定。岳校长表示，记者是神圣、高尚、责任重大的职业，对弘扬真善美，揭露、鞭策假恶丑有着积极的作用。小学生参与记者团的活动，对提高思想认识、强化社会担当，起着很好的推动作用。“平顶山日报社小记者团的小记者们用眼睛发现真善美、用心感受真善美、用思想分析真善美，对他们的健康成长起到了积极作用。”

台下，小记者们刚完领奖，便立刻查看手中的奖品(一本书和一本高档笔记本)和证书。他们或小心翼翼地打开书本，或深情地抚摩大红证书，那仔细谨慎、笑意浓浓的表情显示出他们对这项荣誉的重视。一名获奖小记者开心地说：“我今天太开心了，我是小记者，我骄傲！”



优秀小记者：

刘绍凯 叶俊阳 刘佳宸
孙静雯 付颖 张照哲
李滨旭 于晴 李曹志
刘书恒 何慧洁 滕紫菲

优秀小记者辅导员：

宋东魁

优秀小记者班主任：

宋书鸽 唐晓丽
宋娜 尹恩赛

获得《作品发表通知书》及稿费的小记者：

刘绍凯 刘佳宸 李曹志
李滨旭 叶俊阳 潘文轩
张琪煊 付颖

◀手捧红彤彤的证书和奖品，获奖小记者笑逐颜开



◀获奖师生相互交流鼓励



◀共同分享获奖的快乐



◀获奖老师合影

雷锋小学(东校区)： 小记者活动丰富了校园生活

□记者 朱江淼/文 彭程/图

本报讯 11月25日，雷锋小学(东校区)小记者表彰会在该校举行，15名优秀小记者、10名小记者班主任及1名优秀小记者辅导员接受了表彰，并领取了证书和奖品。

雷锋小学(东校区)全部为一至三年级的学生。该校重视素质教育，着重培养孩子的动手能力和实践能力。走进校园，首先映入眼帘的是该校开辟的开心农场，每个班级一块地，种有白菜等应季作物。开心农场的标牌上醒目地写着：劳动的果实，需要我们自己用双手培育才能获得。告诉孩子们劳动果实来之不易，要从小养成勤俭节约的好习惯。

该校充分利用校园内的每一块墙壁宣传健康教育、雷锋精神。记者注意到，该校对雷锋精神进行了深入挖掘，总结了雷锋精神的精髓、实质、灵魂及核心，教育孩子争做对社会有益的栋梁之材。

在过去的一年中，在平顶山日报社小记者团老师的精心组织下，在雷锋小学(东校区)的大力配合下，该校先后开展了挑战者联盟、我是小小摄影师、11·9特警消防进校园、寻找最美的春天等活动。对此，该校校长江兰青说：“这些活动与课程有效弥补了校



▲雷锋小学(东校区)的获奖小记者与颁奖嘉宾合影

园课程的不足，丰富了学生的校园生活，提升了学生的素质和能力，学校对此十分认可。我们将一如既往地支持小记者的工作，把这项特色素质教育做得更好。”

表彰会的高潮是颁奖环节。雷锋小学(东校区)党支部书记张立刚宣读完受到表彰的小记者和小记者班主任名单后，台下响

起热烈的掌声。尤其是听到自己的老师受到了表彰，学生更是掌声如潮。

优秀小记者领到荣誉证书和奖品时，脸上洋溢着幸福的笑容。在表彰会的最后，乔畅等4名小记者还领到了《作品发表通知书》和稿费。

优秀小记者领到荣誉证书和奖品时，脸上洋溢着幸福的笑容。

在表彰会的最后，乔畅等4名小记者还领到了《作品发表通知书》和稿费。

优秀小记者：

乔畅 聂凌菲 朱漪萱 陈奕帆
赵若羽 赵晗羽 袁子贺 赵家言
李佳乐 杨皓然 李雨萱 王涵喜
王锐翔 李昊轩 晁艺文

优秀小记者辅导员：

蔡超

优秀小记者班主任：

李凤子 王亚君 赵小丽 卫春霞
陈艳秋 马飒爽 余和琴 郭素珍
荆小俊 刘艳阳

获得《作品发表通知书》及稿费的小记者：

乔畅 张嘉懿 李雨萱 聂凌菲



▲给获奖小记者颁奖



▲端详证书和奖品